

ЦІКАВО ВЧИТИСЬ І ПРАЦЮВАТИ...

*Донецькому училищу
культури — 55 років*

Донецьке училище культури — відомий навчальний заклад, який готує молодших спеціалістів для роботи у сфері культури і освіти. Він має державну ліцензію і акредитований за першим рівнем. З 1998 року училище входить до навчального комплексу «Кадри України» з Харківською державною академією культури, в училищі відкрито навчально-консультаційний пункт ХДАК.

Помітні зміни відбулися у навчальному закладі в останні п'ять років з ініціативи директора, до речі, випускника училища, невгамовного Володимира Ткаченка.

Пріоритетним вивчено формування свідомої творчої особистості, небайдужої до відродження української культури та розвитку самодіяльної народної творчості. Нині в училищі працює двадцять п'ять творчих колективів: зведений хор, оркестр... два інструментів, оркестр духових інструментів, естрадний оркестр, п'ять ансамблів народних музик, три вокальних гурти, ансамбль бандуристок, ВІА, два квартети духових інструментів, дискансид, ансамбль класичної музики, три хореографічні ансамблі, театр читця «Монолог», театр пантоміми тощо.

Колектив училища сприяє розвитку культури Донбасу та відродженню українського національного мистецтва у Донецькому регіоні.

Щороку студенти училища беруть участь більш як у 400 шефських та благодійних концертах і масових заходах, що відбуваються в місті та області.

В ювілейний рік училище розгорнуло три культурно-просвітницькі акції:

- «За відродження української духовності» — заходи, присвячені 2000-літтю Різдва Христового та відродженню національної культури;
- «Поки ми пам'ятаємо — ми живемо» — до 55-річчя визволення України та до 55-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні;
- «Не злибом єдиним» — культурно-просвітницька та благодійна діяльність для дітей і трудящих міста та області.

Це — десятки творчих і різдвяних театралізованих вистав та дитячих ранок у школах і будинках культури; уроки духовності, дидактичні вистави, літературні вечори, конкурси у містах та обласних бібліотеках; благодійні заходи у Донецькому будинку ветеранів тощо.

За почином училища вперше на Україні було проведено обласний арт-парад гуртів естрадної клоунади та пантоміми «ГЕГ-97». А вже через два роки за підтримкою управління культури обласної державної адміністрації відбувся Перший регіональний фестиваль «ГЕГ-99», який відкрив багата талановитих імен з Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Луганської та Харківської областей.

Училище — своєрідний центр методично-допоміжних закладів освіти та культури області. Так, у грудні 1992 року на допомогу організаторам духовного та національного виховання дітей і молоді було проведено обласний фестиваль «Християнство і культура». Учасникам запропонували відсленню «Християнство — вивідне кошиче в духовній культурі людства», театралізоване видохище «Різдво їде, радість нам несе» з вертелом та каладками.

Прологандистом народних свят, обрядів та прикладної творчості стала створена в училищі п'ять років тому «Українська Світлиця». Під керівництвом шкідливого народознавця Л. М. Гарбуза тут проходять українські вечорниці, зустрічі з народними майстрами, фольклорними колективами, конкурси згадки української минушини тощо. Стіни «Світлиці» прикрашають роботи студентів: тут і розпис по дереву, ліплення, флористика, писанкарство і вишивка, вироби з бісеру.

Панати і осмислити красу художнього слова, рідної мови та культури студентам допомагає клуб «Джерело». До фольклорного свята «Я візьму той рушник» члени клубу збирали понад п'ятдесят рушників із старовинною вишивкою і розповіли про кожен так, що ніхто не залишився байдужим до цих творів народного генія.

До 55-річчя Т. Г. Шевченка клуб запросив студентів до поетичного вітання «Винок Кобзареві».

Надзвичайним, наповненим добром і любов'ю був літературний вечір «Як українці казнають коханих».

А до 100-річчя від дня народження В. Сосою з 50-річчя В. Стуса учасники клубу віддрукували збірку своїх поезій «Дві зорі — висока і тривожна».



Цікаво вчитись і працювати.. [Текст] : [до 55-ої річниці Донецького училища культури] // Невідоме джерело. — [2000]